

# Golte & Celje & fontana piva



**Datum izleta: 11. lipanj 2017. / nedjelja**

## Program izleta :

Polazak iz Zagreba (južna strana Gradskog poglavarstva) u 7:00 sati. Ugodno putovanje kroz Sloveniju u smjeru mjesta Radegunda. Po dolasku slijedi organizirani prijevoz žičarom (gondolom) na vrh planine **GOLTE**. U samo 8 minuta prevaljuje se 1000 metara nadmorske visine (sa 400 na 1400m n/v)! Slijedi obilazak jedinstvenog parka, **ALPSKOG VRTA CVIJEĆA**, koji je po nadmorskoj visini prvi u Europi, a spada pod najviše i najlakše dostupne u Europi. Rasprostire se na 2 ha, a u njemu uspeva više od sto vrsta označenog autohtonog bilja. Po parku su uređeni i putevi za šetnje. Razgledavanje traje oko 1 sat te uključuje i prekrasan vidikovac. Po završetku razgleda alpskog vrta, slobodno vrijeme za šetnju i boravak u prirodi, a zatim i **zajednički odlazak na ručak u restoran hotela Golte**. U dogovoreno vrijeme povratak žičarom u podnožje Golti. Nastavak putovanja autobusom u smjeru Celja. Zaustavljanje u mjestu **ŽALAC**, koji je u rujnu prošle godine postao prava turistička atrakcija jer je dobio prvu pivsku fontanu u Europi! Zajednički odlazak do gradskog parka u kojemu se nalazi **Fontana piva "Zeleno zlato"**. Mogućnost kupovine staklenog čipiranog vrča s kojim se može kušati po 1 decilitar pive iz svake od 5 zasebnih fontanica. Nakon degustacija savinjskih piva nastavak putovanja u smjeru grada **CELJA**. Dolazak do **Starog grada Celja** – veličanstvenog dvorca sa zidinama koji s brežuljka iznad grada vlada već stoljećima. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje cijelog kompleksa u kojem su jezgrovito i na nenametljiv način predstavljeni ključni objekti grada i prošlost Celja i grofova Celjskih. Nakon razgleda polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u kasnijim večernjim satima.



## Cijena aranžmana iznosi 150 kn po osobi

### Aranžman uključuje:

- ♣ prijevoz turističkim autobusom prema programu
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije



**OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI ZA PAKET "GOLTE" (povratni prijevoz žičarom, razgled Alpskog vrta i ručak u restoranu hotel Golte u tri slijeda) = 125 kn po osobi.**

**Napomena:** Cijena aranžmana za djecu 6 do 18 god. iznosi 235 kn. Aranžman ne uključuje staklenu kriglu za degustaciju pive u Žalcu – 8 eura po osobi, plaćanje na licu mjesta; ulaznicu za Stari grad Celje – 4 eura odrasli, 1 eur djeca 7 do 15 god. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika agencija zadržava pravo otkaza putovanja / korekcije cijene. Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane Autoturist-parka. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica.

### REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr